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Materiál: 
Miyuki Delica 11/0 nebo TOHO Treasure 12/0 25 g (TR), 
TOHO Round 11/0 2 g (T11), Pohanka 5x4 mm cca 180 ks (P), 
TOHO 11/0 2 g (T11), akrylové čtverece 14 x 14 mm 5 ks, 
jehla, magnetické zapínání, NYMO B.

Postup: 
1.  Ustřihneme si 60 m nitě. Navlékneme 1 P, 7 TR, 1 P, 7 TR, 1 P, 7 TR, 1 P, 
7 TR. Korálky stáhneme 10 cm od konce nitě a svážeme dvěma uzlíky.
Provlékneme 1 P směrem od uzlíku.
2. Navlékneme 5 TR, provlékneme další P. Celé opakujeme ještě 3x.
3. Šijeme rub: navlékneme 7 TR, provlékneme další P. Celé opakujeme ještě 3x.
4. Šijeme v rubu. Provlékneme 4 TR.

5. Navlékneme 4 TR, provlékneme čtvrté TR z dalších sedmi. Celé opakujeme ještě 3x, neutahujeme.
6. Vložíme čtverec, utáhneme šití a středové korálky provlékneme ještě jednou. 
7. Provlékneme 3 TR a 1 P a 1 TR za P (z řady sedmi TR).
8. Šijeme v lícu. Navlékneme 1 TR,  1 P, 1TR. Provlékneme 1 TR před P, 1 P, 7 TR, 1 P, 1 TR. Celé opakujeme 3x.

9. Provlékneme 1 TR, 1 P. 
10. Navlékneme 6 TR. Provlékneme 1 TR , 1 P, 1 TR.  Celé opakujeme ještě 3x.
11. Provlékneme 8 TR  a 1 P. Ušijeme 5 čtverců Nitě nezapošíváme.
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12. Napojení čtverců:14. Navlékneme 1 P, provlékneme P na druhém čtverci. Navlékneme P. Provlékneme P 
ze které vycházela nit, z druhé strany, než z ní vycházela nit.  U prostředního čtverce navazujeme v rozích.
13.  Křížek přes napojení: navlékneme 3 TR, 1 T11, 3 TR, provlékneme protější P shora.
Navlékneme 3 TR, provlékneme T11. Navlékneme 3 TR, provlékneme P shora.
14. Ozdobné třásně horní dva čtverce: nit vychází ze spodní pohanky krajního čtverce. Provlékneme 1 TR 
za P, navlékneme 19 TR. Provlékneme 1 TR před P, navlékneme 27 TR, provlékneme 1 TR za pohankou 
a ještě dalších 20 TR a 1 P (červená šipka u obr. 12).

15. Provlékneme 1 TR za P, navlékneme 17 TR. Provlékneme 1 TR před P, navlékneme 25 TR, 
provlékneme 1 TR za P a ještě dalších 18 TR a 1 P
16. Kolem středového čtverce udeláme podle předchozího postupu 4 řady, na 9 TR, na 16 TR, na 27 
a na 35 TR.
17. Provlékneme 1 TR za P, navlékneme 17 TR. Provlékneme 1 TR před P, navlékneme 25 TR, 
provlékneme 1 TR za P a ještě dalších 18 TR a 1 P.
18. Provlékneme 1 TR za P, navlékneme 19 TR. Provlékneme 1 TR před P, navlékneme 27 TR, provlékneme 
1 TR za Pa ještě dalších 20 TR a 1 P. 
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19. Šňůra k náhrdelníku. Navazujeme na poslední čtverec. Navlékneme 3 P, provlékneme P, ze které 
vycházela nit, z druhé strany, než z ní vycházela nit. Uděláme křížek podle kroku 13.
20. Provlékneme 2 P. Navlékneme 3 P,  provlékneme P, ze které vycházela nit, z druhé strany, než z ní vycházela nit. 
Provlékneme 2 P.  Pokračujeme kroky 19 a 20 ušijeme celou délku šňůry.

21. Očko na zapínání: provlékneme P na náramku, navlékneme 27 TR, provlékneme ještě jednou P 
na šňůře z druhé strany, než z ní vycházela nit.
22. Váleček zapínání: ustřihneme 70 cm nitě, navlékneme 4 TR, stáhneme korálky 10 cm od konce nitě 
a svážeme charleston koralkidvěma uzlíky. Provlékneme 1 TR od uzlíku.
23. Navlékneme 1 P, 1 TR, 1 P. Provlékneme první TR z druhé strany, než z něj 
vycházela nit.
24. Provlékneme vedlejší TR, navlékneme 1 P, 1 TR. Provlékneme 1 P z druhé strany, než z něj vycházela 
nit. Provlékneme 1 TR  Opakujeme ještě 2x.
25. Provlékneme  levou  P, navlékneme 1 TR, provlékneme pravou P a 1 TR. Provléknene 1 P a 1 TR. 

26. Podle kroků 23 - 25 ušijeme ještě 2 patra válečku. 
27. Přišití válečku: provlékneme 1 P ve středu válečku, navlékneme 2 TR. Provlékneme P na šňůře, 
navlékneme 2 TR. Provlékneme P na válečku z druhé strany, než z ní vycházela nit.
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